在今年5月的一次酒席 上,江西省瑞金市旅游局主持 工作的副局长钟胜桢狂言:瑞 金市正科级以上的干部谁敢 承认自己带伙计(当地土话, 带伙计指包养情妇)? 我就敢 承认, 你们敢吗?

酒席上,被问的瑞金市旅 游局干部和旅行社经理、导 游、演员一干人等一片哑然。



我敢承认包情妇 你们敢吗?

一局长在酒席上如此口出狂言 面对网友热议首度回应:没这回事 爆料媒体:我们有录音为证

年4月任瑞金市教育局党委副书 记、副局长(副科, 降职使用)。2011年4月,因原瑞金市旅游局局长辞 职,鉴于钟胜桢在宣传部、纪念馆任过职,有一定红色 历史、旅游知识,所以市委决定钟胜桢暂时负责旅游局 工作,其本人组织人事关系还在瑞金市教育局。

钟胜桢回应:根本就没有这么回事

5月24日下午,记者致电江西瑞金旅游局副局长 钟胜桢,对于酒席上的狂言,钟胜桢说:"根本就没有这 么回事,我是十几年的科级干部,不可能说出这么没素 质的话,我不知道这是怎么回事,也不知道从何解释, 现在我已经筋疲力尽。'

随后,记者致电中广网江西分网,该稿责编表示, 此事确实属实,他们有线人参加了当时的酒席,为了保 护线人,通讯员是匿名,他们还有在酒席上该局长讲话 的录音。

5月25日,记者再次致电钟胜桢,对方表示,此事 发生后,电话都被打爆了,正常生活受到了严重影响。 根本就没有这样的事情,肯定没有录音,不知道为何媒 体这样报,清者自清,浊者自浊。

5月25日,记者发现,中广网江西分网上的这则稿 件已经被删除。

瑞金市委:已成立专项调查组

5月25日下午,中共瑞金市委纪律检查委员会、瑞 金市委组织部、中共瑞金市委宣传部联合发布了"关于 钟胜桢'网络事件'的回复"。回复称,网络热议的钟胜 桢"网络事件"已经引起了瑞金市委、市政府的高度重 视,该市已于5月24日成立了由瑞金市纪委、组织、宣 传等部门组成的专项调查组,对此事展开调查,待调查 结果出来后将向社会公布。 本报综合报道 >>>新闻后续

"臭不要脸局长"道歉了 辩解:这些话有特定语境



日前,网络上一则《吉林省辽源 市环保局局长:领导就得骑马坐轿, 老百姓想要公平? 臭不要脸!》的帖 子被各大网站转载,引起网民关 注。帖子称该局长脾气大,经常对 下属大发雷霆,自上任以来,局里变 得十分混乱,存在诸多问题。他在 全局大会上的雷人语录:"领导就得 骑马坐轿,老百姓想要公平? 臭不 要脸!"更是成为网络热点。

24日,记者到辽源市,独家采 访到当事人郭东波。他表示,自己 确实说过此话,但是这些话有特定 语境。"这些言论损害了党员干部 形象,伤害了群众感情,错误是严 重的……我十分懊悔,十分内疚。 我真诚地向广大群众和网友道歉。

中国人民大学社会学教授周孝 正表示,虽然从表面上看此事只是 个案,但作为政府官员应当时刻注 意自己的言行,相关部门应当详细 调查该事件背后是否隐藏深层次问 题,并及时回应社会质疑。

文图均据新华社发

"2011中原男科专业化规范诊疗示范工程"系列报道(四)

中国男科学博士后 "第一人" 田龙解读生理功能障碍数字化诊疗



临床精确参数:实现更客观、

据田龙博士介绍,临床精确参数分 析是在男科学领域的一个革新性创举, 是协助临床医生对"性障"患者的检测 及疗效评估的重要手段。田龙博士给我 们列举了几个临床上主诊医生重要的参

阈值参数: 医学上男性正常的阈值 为6.5,如果小于6.5,临床则可诊断为 分位的,并需要通过手术进行

器官动脉血压指数:如果大于0.75,表

数字化检测:精准发现病因,

田龙博士介绍,郑州阳光男科医院 为了实现临床精确参数诊断病情,巨资 引进了多项精准检测的先进设备:

独有的性心理测评与诊断一前

2、HOLLTER男性功能24小时跟踪

更精确的诊疗 …………

明动脉血流正常, 若小于0.6, 则显示动脉

血流不足。
血流动力学参数:通过对作用力、流量和容积三方面因素的分析,观察并研究血液在循环系统中的运动情况。
田龙博士介绍,临床上重要的参考参数还有很多,精确参数定量分析方法使男性功能障碍和男科学的基础研究和临床诊断,向着更客观、更精确的方向按原,为"性障"的诊治提供了更客观、更精确的依据。 发展,为"性障" 观、更精确的依据。

让治疗更具针对性 ………

分析仪一男性"卫星导航器",精确跟

3、BIO—敏感神经检测仪—全面超 越传统的音叉测定法,显示性阈值,准确测定敏感点,配合临床治疗或微创手 术,使治疗更具针对性及安全性;

美国多普勒动脉血流分析仪、 **尿流率分析仪**一精确检测器官血流量、器官海绵体供血情况,排查多种病因:

5、独有的性功能夜间动态监测系 统一睡眠中采集各种数据,让男人对自

精细化治疗: 实现对症施治,

田龙博士指出,要从根本上解决"性障",必须根据不同病情进行"规范化、精细化诊疗",做到专科专病专治,他十分推崇阳光男科医院在临床上推行的各类针对性治疗方案:
1、专用药物:针对轻度患者,从当前数百种治疗药物中精选出40余种临床效果好、副作用小的男科专用药物,切实提高疗效。
2、美国主事生活训练费、(心理

·促南灯双。 2、美国夫妻生活训练营: 康复训练)适用于心理性障碍患者,该疗法是集心理治疗、行为治疗、微创手术治疗"三管齐下"的先进疗法,临床成功率极高。 (心理

3、选择性疗法:含体感治疗、离子导入、负压吸引、水气按摩、药液振荡等个性化疗法,解决复杂型功能障碍。

己的性能力知根知底;

6、全套高精度检测—磁联内分泌 定量测定仪、性激素多项检测、生殖器 造影检查仪、Leica高倍医学显微镜等 高精尖设备:

提高临床疗效 …………

4、综合康复系统: 从整体入手, 采用"中医电极、活化细胞"等特色疗法,可整合多个治疗子系统,还可与器 质性功能障碍手术进行横向联合,全面

提高疗效。 5、"太阳神"诊疗系统:独有的 日起不同的ED类 5、"太阳神"诊疗系统: 独目的7大综合治疗模式,根据不同的ED类型,采用有针对性的个性化治疗方案,全面改善和提高男性各项生理功能。6、男科微创手术: 阳光男科医院工作方法中型进国际先进的Leica高倍

6、男科佩刨手不:阳光另科医院率先在省内引进国际先进的Leica高倍手术显微镜,在超洁净层流无菌手术室中,熟练开展治疗早泄的2毫米新式敏感神经选择性阻断术、治疗ED(勃起功能障局)的显微外科动脉搭桥术及显微镜下阻茎类溶解的过去类 镜下阴茎背深静脉结扎术等

【相关链接】"专业化规范诊疗示范工程"院内专项补贴活动正式启动

中原首家男性功能检测中心在我院成立之际,即日起,凡是省、市医保或新农合的参保患者到院就诊,药费、检查费、治疗费、手术费、住院费均可获得院内专项补贴。(详情请见院内公告)



门诊时间: 8:00-21:00





男科专线 (1,0371-67

院址:中原路与华山路交叉口向北100米 ◆网上医院: WWW.67033333.com